Stupsk, dnia 05.12.2023 r.
ZP.271.45.2023

WYKONAWCY

ODPOWIEDZI DO SWzZ

w postepowaniu o udzielenie zamdwienia publicznego, ktérego wartos¢ szacunkowa nie przekracza kwoty
okreslonej w przepisach wydanych na podstawie art. 3 ust. 1 pkt 1 ustawy, realizowanym w trybie podstawowym
pn: Budowa integracyjnego placu zabaw we Wrzesciu na dz. nr 53/2., ZP.271.45.2023

Gmina Stupsk reprezentowana przez Wojta Gminy jako Zamawiajagcy w niniejszym
postepowaniu o udzielenie zamowienia publicznego, dziatajgc na podstawie art. 284 ustawy
Prawo Zaméwien Publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 1812), odpowiada na pytania zadane
do Specyfikacji Warunkdéw Zamowienia (SWZ).

Zapytanie nr 1
Czy Zamawiajacy zaakceptuje wykonanie urzadzen z drewna klejonego impregnowanego
prézniowo-cisnieniowo o przekroju 100x100 mm?

Odpowiedz nr 1
Zamawiajacy nie dopuszcza.

Zapytanie nr 2
Czy w zakres wchodzi wycinka istniejgcej zieleni wysokiej i Sredniej (drzewa i krzewy) kolidujacej z
projektowang inwestycjg?

Odpowiedz nr 2
W zakres robét nie wchodzi wycinka istniejacej zieleni.

Zapytanie nr 3

Zwracam sie z prosbg o zmiane warunkéw udziatu w postepowaniu na: wykonal w okresie
ostatnich 5 lat przed uplywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest
krotszy — w tym okresie co najmniej dwie roboty (umowy) polegajace na wykonaniu placow
zabaw. Kazda z w/w robot budowlanych musi by¢ o warto$ci nie mniejszej niz 150.000,00 zt
brutto.

Odpowiedz nr 3
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmian¢ warunkéw udzialu w postepowaniu.

Wojt Gminy Stupsk
Barbara Dykier
Otrzymuja:
1.  Strona internetowa Zamawiajgcego.
2. Wykonawcy ubiegajacy sie o zamdwienie,
3. A



